

# 回放2010年 潮流多看点



老牌奢侈品纷纷寻找新的出路。新一代复古IT包Mulberry Alexa诞生了,风靡全球,时常售罄。全球最潮最漂亮的电子产品iPad面世了,迅速成为人人讨论最多的时尚物件;伴着千年极寒的传闻,“熊腿靴”也粉墨登场;让人又爱又恨的吊裆裤也再一次站在时尚的巅峰,只是稍有不慎,就会成就“闹太套”的笑话……还有时尚大鳄们的突然吞并,一线大牌与高端品牌的合作携手更是让2010年的时尚圈浪潮迭起,相当给力!

## 复古,你懂的——2010最IN包包Mulberry Alexa

她是英国当红IT girl,她是中英混血,她是英国当红电视节目主持人兼模特,她在9月份背着Mulberry为她量身打造的手袋亮相于各大时尚场合时,每个人都在打听这款包何时上柜。据悉此包在美国2010年1月11日一推出时,就卖光了。她就是英国新晋时尚达人Alexa Chung,这款风靡全球的复古公文包就是

Mulberry Alexa。对于全球的名牌手袋迷来说,2010年最受追捧的非Mulberry Alexa莫属。Mulberry是一个年近四十的英国品牌,上乘的品质,老派的英伦范儿。2003年推出的Bayswater一举成名,不但被公认为有史以来十大经典手袋之一,更把Mulberry提升为国际一线品牌。七年过去了,承担着品牌

年轻化的重任,Alexa诞生了。Alexa手袋自一月份举行发布会以来,还没来得及上架便被抢购一空,时至今日,候买名单已经排到几个月之后了,这款包很大,有很酷的斜跨肩带和经典的材质,可以陪伴你走过六十年。从棕褐色到粉红色豹纹,再到皇家蓝,它有着丰富的色调。成为IT Bag家族的当红包款也不足为奇了。

同样在2010年秒杀众人的一款包包叫做Cambridge Satchel。与Mulberry Alexa高调地大行其道相比,崇尚纯手工制作的Cambridge Satchel则低调得多。光看名字,剑桥书包,就能对其感知一二。纵观英国电影、舞台剧,里面的英国学生都是这样一个书包傍身。这款包的款式也充分地展现出了经典

的英伦学院风,单肩挎带有翻盖,或者两根牛皮背带直接背在背上,有的还有手柄。而且这款经典复古书包也不是立马可得,须到其官网上下单,根据个人要求确定尺寸、颜色和样式,再等待三到四周的时间,方可到手。纯牛皮的质地,细致的车工,经典复古的款式,令Cambridge Satchel成为2010年最受追捧的潮品之一。



吊裆裤也叫哈伦裤,在阿拉伯国家,跳肚皮舞的姑娘们也常穿着哈伦裤翩翩

起舞。早在20世纪初,著名服装设计师保罗·波烈就大胆吸收了穆斯林妇女服装宽松、随和的样式,将解放了的身躯和精致的丝绸搭配,打造出一种轻松优雅的感觉,这给习惯了束身衣的欧洲女性带来了一股自由

的暖风。之后,哈伦裤也经过时尚品牌设计师的妙手出现在T台上,随之也受到了更多明星及潮人们的喜爱。在大刮复古风的2010年,潮流轮回,曾盛行一时的哈伦裤在设计师的改良中又展现出了属于它的一

片天地。只是,这种舒服的裤子却十分特别非常地挑人,很容易穿出上身下身“1:1”效果。在潮流面前,达人们还需三思而后行,因为就容易像黄教主一样,成就“闹太套”的笑话!

## 闹太套——让人又爱又恨的吊裆裤



2010年1月27日,在美国旧金山芳草地艺术中心所举行的苹果公司发布会上,传闻已久的平板电脑——iPad由首席执行官Steve Jobs亲自发布。这个方头方脑的新潮数码产品迅速成为时尚人士的追逐目标。一夜间,全球的时

尚分子人手一部,甚至连地铁上的老爷爷,幼稚园的小朋友都将其把玩甚欢。

你还没买iPad?不是吧,你已经彻底out了!新一代青少年偶像Miley Cyrus身穿简单朝气的白T恤,手执iPad,青春逼人。尽管已经过了像年轻人那样追逐潮流的年纪,但Christina Aguilera怀里的

iPad依然能衬托出她的典雅;时尚的时刻怎么能少得了Lindsay Lohan, iPad这样的移动数码产品本身就具有街头气质,和Lindsay Lohan的大包的随意刚好相得益彰;黑眼豆豆的主唱William更是将iPad作为防止狗仔队偷拍的“挡脸利器”……iPad在全球可谓是导演了一部重量级的时尚大戏。

与此同时,各家奢侈品牌也紧跟推出了iPad“名牌保护套”:Ferragamo有高级皮革和帆布面料打造的简约素面保护套;售价为240英镑的LV for iPad保护套,采用其传统的老花图案以及黑格图案,而且还甚为贴心地给Home键留了个空;还有带有特定图案的Gucci iPad包,据悉售价高达230美元。

## 没买iPad——你已经彻底out了

## 神马都是浮云——穿成熊腿,才有“靴”头!

经过这么多年的演变,靴子的花样渐多,潮人们早已见怪不怪了。而今年大热的“熊腿靴”,却又以其极具特色的造型以及极佳的保暖性引起了时尚界的热切关注。由于本年

度人造皮草已经成为潮流关键词,设计师们自然不会放弃在靴鞋上大造文章。“熊腿靴”堆满了人造毛料的靴

筒使靴子看起来笨重粗大,但穿上它之后靴子与腿的鲜明对比让任何腿看起来都纤细动人,平添了一份楚楚可怜。当女孩穿起“熊腿靴”走动起来的时候,靴子上的毛毛都会随走路节奏而律动。



## 鸭梨——嫩女当道

2009年8月,一个叫“俏俏江南女”的网友首次将“嫩模”这个词载入百度百科,“嫩模”也有了它最初的解释:年纪很小(只有20岁左右),大眼(可能戴美瞳)美女,卖点是可爱和漂亮,身材不突出,也不见得很高挑,却很受年轻人欢迎。此后,嫩模这个词的出现频率便越加频繁,只不过并没有频繁到足以引起普通民众的注意。直到2010年的电影贺岁档,Angelababy这位嫩模界的翘楚居然连续出现在两部贺岁

电影当中。众人才恍然大悟,原来嫩模已经红到这般程度。

当你认识一帮嫩模的面孔后,你猛然发现,关于她们的消息铺天盖地地向你袭来。当然,批评和不满的声音占了大多数。甚至连香港书展也将这帮嫩模请出了门外。

然而,这并没有妨碍到嫩模们继续大红大紫。你不让我进场,我便不进,我在书展以外签售总可以吧?周秀娜及同门师妹新旧八模合共13人,与书展打起了游击战。

为她们出写真集的书商为她们租用一辆大货车作流动签名会平台,车身贴满其写真照造型,足迹遍布铜锣湾、尖沙咀甚至新界,每日发200个号给粉丝。所到之处人声鼎沸,甚至有小男孩冒雨排队只为一睹周秀娜的风采,问他难道不怕生病吗?小男孩略加思索后答道:“生病也值得!”

